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День учителя 2015
НА ЭКРАНЕ ВИДЕОРОЛИК

Ведущий. (Комментирует ролик). 
Это наша страна, это наша Россия… 

Московский Кремль, святыня наша,
Соборов древних купола,
От этих стен, старинных башен 
И начинается Москва.

Благословляют всю Россию
Иконы древнего Кремля.
Ты лучше всех на белом свете,
Россия , Родина моя!
Это наш любимый город Красноярск… 

Я люблю в этом городе всё,
Тут мой дом и богатство моё.
Для меня здесь течёт Енисей,
Нет прекрасней Отчизны моей. 
Я земле этой гимны пою,
Я её беспредельно люблю. 

Это наша школа, это наши учителя!

Привыкли рядом мы идти
Уж много лет подряд!
Несёт наш школьный коллектив
Всем бодрости заряд!
И жаль, что мы друг другу редко
Слова о главном говорим.
А вот сегодня скажем метко,
А вот сегодня не смолчим:
Друзья мои, учителя,
Мы все – большущая семья!
Звучит музыка фоном.

Ведущая: Нам не сдержать волнения и радости, Слушай нас, Родина! Слушай, Земля!
Мое приветствие! Здравствуйте! Здравствуйте, дорогие учителя!

Ведущий: 
Строгим и ласковым, Мудрым и чутким, 
Тем, у кого седина на висках,
Тем, кто недавно из стен институтских, 
Тем, кто, поведав всем тайны открытий, 
Учит в труде добиваться побед, 
Всем, кому гордое имя — «Учитель», 
Мой огромный горячий привет! 

Ведущая:  Уважаемые директор, завучи, учителя, наши гости! 

      Примите самые искренние поздравления по случаю предстоящего праздника – Международного дня учителя!

Ведущий: Немало знаем мы профессий, Все же учитель — всех важней.
День учителя — это праздник особенный. Сегодня его празднует каждый человек, потому что кем бы он ни был — президентом, моряком, водителем, врачом, музыкантом, — прежде всего он чей-то бывший ученик.

Ведущий: Нелегка ноша учителя. Чаще всего эту ношу на своих хрупких плечах несут прекрасные женщины — мастера своего дела. Это люди, которые воспитали не одно поколение. 
  Ведущий: По своей сути это общенародный праздник, ибо у всех нас был свой первый учитель, а затем, много лет спустя, мы приводим в школу своих  детей и внуков. И так из года в год, из поколения в поколение.

  
 Ведущий:  Учитель, несмотря ни на что, а подчас и вопреки всему, - дарит ученику мудрость своей души, помогает формировать представления о мире, даёт знания, прививает вкус к постоянному самообразованию, совершенствованию. И делая это, он определяет, формирует будущее нашего общества.
  Ведущий: Благодаря всему нашему коллективу школа является центром не только образования, но и насыщенной социальной жизни наших подопечных. 

        Уверен, что наш благородный труд и далее будет служить процветанию школы!

    Здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким! С днем Учителя, друзья!
Звучит Заздравная из «Травиатты».
ПОДПЕВАЕМ

Высоко поднимем все кубок веселья 
И жадно прильнем мы устами; 
Как дорог душе светлый миг наслажденья, 
За милую выпьем его. 

Ловите счастья миг златой, 
Его тяжка утрата; 
Промчится без возврата 
Он с жизнью молодой.

Как пенится светлая влага в бокале, 
Так в сердце кипит пусть любовь! 

В словах этой песни глубокая правда, 
Ее не принять невозможно; 
Верьте, что все в этом мире ничтожно 
И важно веселье одно. 

Любовь не век в душе живет, 
Лета не в нашей воле. 
Цветок, поблекший в поле, 
Опять не зацветет. 

Ловите, ловите минуты веселья, 
Пока их рок дает. 

ПАУЗА
Ведущий: и здесь сейчас наш директор. 

Наш любимый Наставник, наш неизменный Шеф, наш орденоносец, а теперь еще тот человек, кто вот-вот получит почетную награду: медаль и звание «Заслуженный педагог Красноярского края»…

Ведущий: Наш директор - Валентина Николаевна Прутовых!

Ведущий: Каждый из нас ежедневно обдумывает свой  завтрашний день. Мы хотим сделать свой следующий день более результативным, более радостным, более интересным. Но мы думаем только о своих конкретных узких задачах. Представляете, коллеги,  нашего Директора, которая каждый вечер и утро думает о школе (4 филиала), чтобы найти способы и варианты сделать жизнь школы более интересной.

Ведущий: Чтобы сделать учебный процесс более результативным, чтобы сделать работу учителей более комфортной: оснащенной техникой, обеспеченной нагрузкой, наполненной творческими делами.
Ведущий: И так каждый день, из года в год. Все для школы, все для коллектива. Думает наша Валентина Николаевна о каждом из нас, о наших проблемах, о наших возможностях, о наших перспективах. Выращивает из нас качественных специалистов. Жалеет нас по-матерински, учит нас работать по - коммунистически. 
 Ведущий: Школу любит, как свое детище, - созданное ею вместе с коллективом,- который в том же составе остается, пополняясь новыми, тщательно отбирающимися нашим Директором, кадрами.
Ведущий: Дорогая наша, любимая Валентина Николаевна, спасибо Вам за Вашу ежедневную кропотливую работу, и примите от нас глубокую благодарность и низкий поклон. Поздравляем Вас с праздником учителя. Вы 50 лет отдали этому благородному поприщу. Поздравляем Вас  с заслуженной наградой. Поднимаем за Вас бокалы.

Звучит песня «Лебединая верность»

ПАУЗА
Ведущий: Я хочу сказать о нашем коллективе одну важную вещь: почему мы так нестандартно работаем, выигрываем. Выигрываем у себя и у судьбы, и у обстоятельств. Почему мы такие сложные. Почему порой нам бывает трудно друг с другом, да и с собой тоже. Потому что наши учителя – штучный товар. Каждый незауряден, нестандартен. Каждый способен на яркий поступок. Каждый предан школе, своему предмету. Кто-то осознанно, а  кто-то потому, что по-другому не может, да и не умеет. И сейчас мы открываем церемонию поздравления наших дорогих коллег.
Бекаревич Елена Алексеевна

Глядя на нашу   Елену Алексеевну, так и хочется сказать: «Есть женщины в русских селеньях …»  Столько в ней самобытности, женской яркости…Голос нежный, как у сказочной принцессы. Речь красивая, грамотная. И дело свое знает. Такие методисты наперечет.   Елене Алексеевне  уже  книги  по школьной  методике можно писать. Успехов вам, Елена Алексеевна!


Абрезанова Лариса Александровна

Смотришь на нашу Ларису Александровну и радуешься: мало того, что человек   этот исключительно дисциплинирован, надежен и порядочен.  Но честен и добр. В ней есть  задор и такая же вера в дело, в людей, в свое предназначение. За ней, как за каменной стеной. Надежно. И детскость такая в глазах. Как будто на тебя смотрит  любящий ребенок – умный и проницательный. Глаза глубокие. Красота в ней такая, как песня. Как ею не гордится!
Тарасова Мария Владимировна.

А вот наша общая любимица. Шумная, живая, светлая. Отзывчивая,  добрая. Умница.  Одарена многими сценическими талантами.  Украсила бы собой любой театр. И как актриса, и как певица. И как режиссер.  Хорошо с ней рядом.  Тепло. Порой, когда Мария Владимировна особенно расположена к человеку, можно услышать, как поет ее душа. Нежно и радостно. Трепетно как-то. В школе она, как светлое облачко.
Грушенкова Татьяна Сергеевна

Когда наша красавица Татьяна Сергеевна - легкая высокая стройная - стремительно  летит по школьному коридору – всегда занятая и всегда спешащая, мы знаем, что она, как всегда, мчится с ворохом документов, всяких заготовок,  планов и всего, что сваливается на нее ежедневно жизнью, работой и обстоятельствами.  Казалось бы, как со всеми этими ежедневными  проблемами  можно справиться? Но  она всегда справляется, все вовремя и качественно делает.  Такая редкая трудоспособность у Татьяны Сергеевны –   это только ее специфическое качество. Эта уникальная способность украшает Татьяну  Сергеевну и помогает всему коллективу жить более комфортно и качественно.  Кроме того, наша Татьяна – хороший товарищ. Никогда не помнит зла – с ней легко.
Ананьева Людмила Николаевна

Люди разные важны, люди разные нужны.  Чем более коллектив состоит  непохожих друг на друга товарищей, тем он более содержателен и продуктивен. Хорошо, что Людмила Николаевна пришла к нам  в зрелом возрасте. Чего она не знает из школьной жизни, замещается опытом.  В чем затрудняется – замещается оптимизмом и трудом. Мы ее приняли в свой коллектив. Пусть нашей Людмиле Николаевне будет комфортно с нами. С праздником Вас! Желаем здоровья и радости от каждого дня жизни!

Для вас в подарок песня «Очарована»

Пауза 

Онзуль Ирина Александровна!


Абсолютно неповторимая наша Ирина Александровна, начиная с внешности, 

и заканчивая  такими  же редкими,  высокими профессиональными качествами. Похоже, что документы любят Вас и слушаются, как живые. Вы управляете нашим   документооборотом просто виртуозно. Невозможно представить наш школьный коллектив без Вас, нежно уважаемая Ирина Александровна! Поздравляем Вас с праздником, от нашей большой теплой общей души желаем исполнения всех Ваших заветных желаний!

Марченко Надежда Павловна

Физика в нашей школе имеет свое  редко встречающееся - умное и доброе, талантливое лицо, озаренное светом любви и нежности к ученикам, коллегам, друзьям. Ко всем, кто сейчас рядом. Это редкий дар -  бескорыстно  и благодарно принимать мир. Мы учимся добру и терпимости, общаясь с Вами. Спасибо, милая наша Надежда Павловна, что Вы есть у нас. Поздравляем Вас, с днем учителя и желаем, чтобы Вы еще много-много лет были рядом.

Атаманова Елена Витальевна

Эта женщина уникальна. В ней так много разного и противоречивого.   Елену Витальевну отличают редко-сочетаемые качества: легкость, жизнерадостность, отзывчивость, живой ум, сообразительность, и в то же время такие женские черты, как строптивость и неожиданное упрямство. Но в то же время, все эти черты придают этой поразительной женщине редкое обаяние  и интеллектуальную неповторимость. Такие люди очень важны для коллективного сознания. Они будоражат коллектив, не позволяют заболачивания внутри школьной жизни. Придают ей светлой и сильной энергии. Спасибо Вам, прекрасная Елена.
Горбатенко Наталья Алексеевна 

Интеллигентная, хорошо образованная дама, интересный собеседник, разносторонне одаренный человек. Все, за что берется Наталья  Алексеевна делается качественно, красиво, надежно. Имеет привычку говорить  прямо все, что думает. Это разоружает, потому что у  нашего товарища «по партии» нет камня за пазухой. Зато есть уважение к людям, и умная привычка принимать товарищей такими, какие они есть. Желаем Вам быть и продолжать быть такой, какая Вы есть. С праздником  Вас, коллега!

Для вас в подарок песня «Одолжила»
Пауза 

Бурцаева Галина Владимировна

Наша дорогая Галина Владимировна, как грамотно, продуманно, задорно Вы умеете вести свои уроки, любо-дорого смотреть. Как каждый красивый человек, Вы умеете, и радостно воплощаете свои дизайнерские способности во всем, что Вас окружает: в Вашем кабинете, в проведении декад, классных часов, в школьных праздниках, в оформлении приготовленных вами блюд.  Красивая среда появляется везде, где Вы приложили свой Дар. Вы хороший друг и надежный товарищ, любящая и любимая дочь и  мама. Пусть судьба Ваша будет так же щедра к Вам, с праздником. Будьте счастливы!
Борисевич Ирина Геннадьевна

Во всем нашем незаурядном  коллективе есть  учитель-звездочка.  Ирина Геннадьевна прекрасна как любимый образ Сандро Ботичелли, повторенный дважды в «Весне» и в «Рождении Венеры».

Бытует представление, что красота физическая отрицательно влияет  на интеллект «носителя красоты». В нашем случае, трудно сказать чего больше:  яркого ироничного ума или возрожденческой красоты. В силу того, что эта наша коллега - настоящий учитель, как говорят, учитель от Бога, остальные ее достоинства мы с удовольствием принимаем. С праздником Вас, наш редкий бриллиант в школьной короне.

Старикова Валентина Степановна

Наша Валентина Степановна отличается умом и сообразительностью. Всякое поручение выполняет творчески, всегда с высоким результатом. Педагог думающий, товарищ надежный, обладает врожденными  организаторскими способностями. В общении легкая, приятная. Ученики Валентину Степановну обожают.  Мы рады иметь такого незаурядного человека в своем коллективе. С днем учителя, дорогая Валентина Степановна! Желаем Вам благосклонной Судьбы и улыбчивой Фортуны. Мы Вас любим.

Сергеева Тамара Ивановна

Какие разные наши коллеги. У каждого есть только ему свойственные качества. Наша элегантная неприступная красавица Тамара Ивановна удивительно теплый учитель. Как терпеливо, настойчиво, кропотливо  она обучает наших школьников математике. Когда наблюдаешь, как она любит свою математику, как умеет ее передать, вдруг начинаешь понимать, что математика прекрасна, легка и так  понятна,  что начинаешь любить этот предмет и наслаждаться им. Что может быть лучше?   Эта же математика, которая ум в порядок приводит, помогает  Тамаре  Ивановне обучать нас всем премудростям ведения школьных  документов в СИЗО, что и эта хлопотливая часть нашей работы становится как песня.
Для вас звучит песня «Невеста»

Сунцова Ирина Михайловна 

Наша  Ирина Михайловна отличается уникальной неповторимостью. В ней столько выдумки и специфического видения в общении  со своим  классом, что все ее мероприятия отличаются продуманностью, систематической работой. Во всем прослеживается стиль – в оформлении кабинета, в  манере ведения уроков, в отношениях с людьми.  Дальнейших творческих и всяческих удач Вам, наш дорогой друг! 
Зорина Елена Геннадьевна

  Аналитический ум, уверенность в себе и нестандартное восприятие жизни позволяет нашей Елене Геннадьевне  талантливо работать  с учащимися, а  в качестве руководителя МО гуманитарного цикла, легко и непринужденно решать каждодневно возникающие учебные  проблемы учителей. 

Ваше умение  мгновенно оценивать  возможности каждого из нас, и  проявлять терпимость и снисходительность, вызывает чувство благодарности и желание быть рядом. Еще один драгоценный камень в оправе школьной короны. Желаем Вам, дорогая Елена Геннадьевна, того жизненного комфорта, который позволит Вам сохранить свою неординарность и оптимизм. С праздником!
Рогова Валентина Ивановна

Наша Валентина Ивановна, такой же редкий человек, как каждый в нашем творческом, сильном педагогическом коллективе. Но другой, не похожий. Совершенно специфическое отношение к работе:  все в высшей степени: ответственность,  качество исполнения,   требовательность к себе, как у  партийного работника лучшего периода «социалистической бытности», порядочность в отношениях.  Как хорошо, что Вы есть у нас, дорогой наш человек! Мы гордимся Вами. И хотим быть на Вас похожими. С днем учителя!
Казанцева Любовь Владимировна 

Наша Любовь Владимировна – сильная и яркая натура. Уроки ее отличаются глубиной и четкостью. Школьная жизнь – организованностью. Умница. Общаться с ней легко. Ученики ее любят, и любовь эта взаимна. Мы также дарим любовь и уважение своей коллеге. Желаем этой красивой женщине и одаренному учителю быть счастливой, везучей, любимой, как всегда. С праздником, дорогой наш человек!

Волко Ольга Павловна

Наша Ольга Павловна – лучистая, красивая, талантливая. За что бы она не взялась, все у нее легко и ловко получается. И стол накрыть, и праздник организовать, и на экзаменах  ответственно отработать.  Математику свою любит, ученики своему учителю соответствуют. Тоже ее любят – и учителя и математику. Как радостно сознавать, что такие сильные молодые кадры вливаются в наш коллектив. Добро пожаловать - распахнули объятья. С днем учителя Вас, наша надежда и опора!
Ведущий. Всем этим учителям, которым больше всего приходится проверять тетради, посвящается эта сценка.
Сценка « Отелло и Дездемона »

 

Отелло (бросается к ней)

 Шаги я слышу. Наконец-то дома

 Жена моя. И сварит мне обед.

 Я голоден чертовски, Дездемона!

  

Дездемона
 Отелло, у меня обеда нет.

 

 Отелло
 Мне, право, не до шуток, дорогая,

 Наш холодильник пуст уже давно!

 От голода я просто умираю...

  
Дездемона
 Но я работала, а не была в кино!

  

Отелло
 Что в сумке у тебя? Опять тетрадки!

 Ты принесла домой?! О горе мне!

 

 Дездемона
 С твоими нервами, смотрю, не все в порядке,

 Ты даже вскрикивал не раз уже во сне.

 

 (Садится проверять тетради.)

 

 Отелло
 Послушай, Дездемона, в самом деле

 Не плохо бы перекусить сейчас!

 

 Дездемона
 Отелло! Мы уже сегодня ели!

 И даже вредно есть в столь поздний час.

 Но если очень хочешь, можешь, милый,

 Яичницу поджарить, только сам.

 Не отвлекай меня, прошу тебя, любимый!

 Осталось три яйца, их хватит нам.

 

Отелло
 Какие три? Два съел еще вчера я.

 

Дездемона
Ну хорошо. Пожарь себе одно.

 

 Отелло
 Но холодильник пуст!

 

 Дездемона
 Ну я не знаю, куда могло исчезнуть вдруг оно?!

 

 Отелло
 Послушай, есть и у меня работа,

 Но мне от голода на ум ничто нейдет!

 

 Дездемона
 Ах, милый, ну придумай, право, что-то...

 Займись уроками! И голод пропадет.

  
Отелло
 Неутолим мой голод. Неужели

 Так трудно в магазин тебе сходить?

 

 Дездемона
 Я думала, зайду в конце недели,

 Но ты бы сам мог что-нибудь купить!

 Ты мне мешаешь, милый. Между прочим,

 Так мало времени осталось, дорогой!

 Дежурить буду в школе я до ночи:

 На дискотеке класс гуляет мой.

  

Отелло
 Какая дискотека?! Что за шутки?

 Вот-вот семья разрушится у нас!

 

 Дездемона
 Ах, знаешь, не осталось ни минутки,

 Там ждет меня уже, пойди, мой класс.

  
Отелло
 Как черт от ладана, сбегаешь ты из дома.

 Тебе важней работа, не семья.

 Молилась ли ты на ночь, Дездемона?

 О, Жизнь моя , несчастная! Прости , любовь моя!

Жуйков Владимир Николаевич

Нежно уважаемый Владимир Николаевич, Вы счастливчик: предмет свой знаете назубок, преподаете его виртуозно, Ваша жизнь наполнена настоящим искусством: Вы умеете получать удовольствие от шедевров отечественного кинематографа, у Вас много друзей среди красноярских композиторов. Вы блистательный собеседник. Ваша легкость в общении, редкое мужское обаяние дарят нам радость.  С днем учителя, наш любимый коллега!
Сунтеев Олег Анатольевич

Есть люди, при упоминании которых, становится тепло на душе и легко на сердце.  Олег Сунтеев, - Вы товарищ наш. Вы наш кумир - находчивый и тонкий. Мы обожаем Вас и влюблены в Вас тайно, как девчонки. 

Надежность – это о Вас. Бесконечная доброта -  это тоже Вы.  Ирония, легкость общения – Ваша империи и Ваше пространство. Порой кажется, что Вы, Олег Анатольевич, инопланетянин. Так неожиданно снисходительны Вы к нашим недостаткам и так внимательны к достоинствам. С праздником Вас, наш глубоко уважаемый Олег Анатольевич!  Дарим Вам  удачу и уверенность во всех Ваших делах и намерениях. Вам все по плечу!

Спиридонов Валерий Николаевич

Когда видишь Валерия Николаевича, душа начинает напевать: «Легко на сердце от песни веселой».  Наш Валерий Николаевич легкий, искрометный, находчивый. Умен и снисходителен. Артистичен. Надежный товарищ. Он слышит каждого из нас, поэтому с ним легко. Мужчин в нашем коллективе – наперечет.  Компенсируется этот дефицит исключительностью наших коллег. Мы любим Вас. Стараемся беречь. Желаем в праздник и вне его легкой дороги. С праздником!


Седнев Дмитрий Сергеевич

 Молодой, умный, обаятельный, с хорошими манерами. Рядом с Дмитрием Сергеевичем бывает по-разному, чаще комфортно. Человек незаурядный, интеллигентный. Интересный собеседник. Всегда откликается на просьбу, помогает в работе с компьютером. Умеет поддержать в трудную минуту. Наши школьники любят Дмитрия Сергеевича. С удовольствием ходят на его уроки. Приятно иметь такого коллегу. С праздником Вас, наш дорогой друг, желаем Вам быть счастливым и жить наполненной радостной жизнью и в школе и за ее пределами.

Мужчинам в подарок песня «Три линии»
Ведущий. Все наши учителя, наш директор все мы, без исключения – достояние Отечества. С удовольствием еще раз поздравляю весь коллектив с нашим праздником  - днем  учителя и с удовольствием спою для Вас песню 

Сказка про ворону (на новый лад)
(Ведущая читает текст, желательно подобрать музыкальное сопровождение)
Вороне где-то бог послал кусочек сыру;
(Выходит мужчина, держа в руках пачку денег и пересчитывает их с улыбкой на лице)
На ель Ворона взгромоздясь,
(Мужчина залезает на стул и еще раз пересчитывает деньги)
Позавтракать было совсем уж собралась,
Да позадумалась, а сыр во рту держала.
(С мечтательным лицом, держа деньги веером, устремляет взгляд куда-то вдаль)
На ту беду, Лиса близехонько бежала;
(Выходит девушка красивой кокетливой походкой, увидев мужчину, обходит вокруг стула)
(Мужчина стоит, «не видя» девушку)
Вдруг сырный дух Лису остановил:
(Девушка, увидев веер денег в руках мужчины, останавливается и начинает кокетливо его осматривать)
Лисица видит сыр,
Лисицу сыр пленил,
(на лице у девушки появляется коварный замысел, лицо к зрителю)
(Мужчина, заметив девушку, прячет деньги за спину)
Плутовка к дереву на цыпочках подходит;
Вертит хвостом, с Вороны глаз не сводит
(кокетливо и соблазнительно, делая движения руками вдоль своей фигуры подходит девушка к мужчине — должна звучать «завораживающая» музыка…)
(Мужчина с улыбкой, но и с осторожностью осматривает девушку)
Ведущая: И говорит так сладко, чуть дыша:
Девушка: «Голубушка, как хороша!
Ну что за шейка, что за глазки!
(обходит вокруг стула, руками нежно дотрагиваясь мужчины)
(Мужчина внимательно следит за девушкой, чтобы она ничего не заметила…)
Девушка: Рассказывать, так, право, сказки!
Какие перышки! какой носок!
(двигает руками мужчины вверх-вниз, при этом мужчина пытается прикрыть деньги…)
И, верно, ангельский быть должен голосок!
(водит руками вдоль нижней части туловища мужчины)
(Мужчина доволен…)
Девушка: Спой, светик, не стыдись!
(Нежно поднимает мужчину со стула и его руками начинает себя обнимать, стараясь незаметно пересчитать деньги в руке у мужчины)
(Мужчина противится, но не очень…)
Что ежели, сестрица,
При красоте такой
(Девушка говорит эти слова глядя страстно в лицо мужчины и незаметно для него проводит рукой по пачке денег)
и петь ты мастерица!!!
(впивается мужчине в губы — имитация ДОЛГОГО поцелуя, стоя задом к зрителю)
(Мужчина стоит ошарашенный и обалдевший)
Ведущая: Вещуньина с похвал вскружилась голова,
От радости в зобу дыханье сперло,
(Мужчина не может поверить в свое счастье, смотрит на девушку ошарашенный, с надеждой и полный сил для любви…)
И на приветливы Лисицыны слова
Ворона каркнула во все воронье горло:
(Мужчина подбегает к девушке, целует её, девушка подыгрывает и отвечает на поцелуй так, что у мужчины падают деньги с рук и рассыпаются…)
(Мужчина подносит руку к голове (имитация головокружения) и обессиливший опускается на стул с блаженной улыбкой на лице, глаза закрыты)
Сыр выпал
(Девушка в это время подбирает деньги, прячет в сумочку, целует обессилевшего мужчину в лоб и уходит кокетливой походкой)
с ним была плутовка такова.
С праздником вашим мы вас поздравляем, Не горевать никогда ни о чем.
Никогда не болеть вам желаем. Всегда быть счастливым, любимым.
Удачи вам всем! И во всем!
И пусть поселятся в семье вашей навечно Веселье, удача, друг к другу любовь,
Желаем вам счастья, Здоровья, конечно, И умных и добрых учеников!

